

我在县推进新时代文明实践中心建设工作

6月6日,张庄镇和庄社区新时代文明实践站成立了,爱心单位和个人向慈善工作站进行捐款,县慈善总会向捐款单位颁发荣誉证书。

该县大力推进新时代文明实践中心建设,去年成立了全市首家文明实践站,各乡镇也开展了试点,现已建成了各类型文明实践基地14处,村居实践站100多处,文明实践广场12处,为广大基层干部群众提供学习好、传播好、践行好习近平新时代中国特色社会主义思想的场所和载体。

县委书记、宣传部长范如峰参加活动。(邵微)

全县纪检监察工作会议召开

6月6日,全县纪检监察工作会议召开。会议传达学习了市委常委会、市纪委副书记刘兴明来我县调研指示精神,部署当前和下一步工作。

会议要求,全县纪检监察机关要学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕“两个维护”这一核心任务,全力抓好工作落实,要压实工作重点,确保有序推进,因派组、监委室、乡镇纪委三个层面一体化推进监察体系建设。要真抓实干,勇于创新,提高工作效率,做到机制规范完善、内部监督机制化,落实好“打铁必须自身硬”要求,实施全方位、全过程监督。

县委书记、县纪委书记刘祥祥参加会议。(陈晨)

深圳欢乐谷集团公司来我县考察

6月5日,深圳欢乐谷集团公司一行来我县参观考察,洽谈项目和童话世界项目。

考察组一行先后到朱林田园林综合体、竹泉村、三和玩具等处实地考察,对我县丰富的旅游资源给予充分肯定,表示将继续加强沟通交流,为进一步深入合作奠定基础。

副县长杨玉环参加活动。(杜晓果)

县人社局组织观看警示教育片《刚愎自用的代价》

6月5日,县人社局开展廉政自省日活动,组织全体干部职工集中观看了警示教育片《刚愎自用的代价》,进一步加强党风廉政建设宣传教育,提升工作人员拒腐防变和廉洁自律的意识。

《刚愎自用的代价》以山东省人大常委会原委员、内务司法委员会原副主任委员张华建严重违纪违法问题为主线,从其思想、作风、性情等方面,剖析了其刚愎自用、目无法纪,私欲膨胀、任性妄为的蜕变过程及根源。警示教育党员干部引以为戒,牢记初心使命,严守纪律规矩,教育谨慎,秉公用权,秉本草书。

观看之后,大家纷纷表示,将以典型案例为戒,警钟长鸣,不断反省,从中汲取教训,守住底线,筑牢防线,牢固树立“四个意识”,始终坚守政治责任和使命担当,要经得住考验,抵得住诱惑,把握住自己,严守纪律红线,时刻把纪律和规矩挺在前面。(李文山)



6月5日,县残联助残志愿服务队到碑埠镇常桑社区为5户贫困残疾人上门配适辅助器具,让他们感受到党和政府的关爱。

志愿服务队首先来到常桑社区新时代文明实践站,与残疾志愿者一起将一副副拐杖发放到3名肢体三级和1名肢体四级残疾人手中,随后,志愿者将两辆轮椅送到两位肢体二级残疾人家中,并详细询问了残疾人近况和需求情况,提出了残疾人享受了残疾政策。残疾人辛先生激动的说:“有了你们送来的拐杖,俺们可以推着光脚晒太阳了!感谢党和政府!感谢残联志愿者!”

(张莹莹 贺洪吉 摄)

小丁眼镜成为省眼镜商会副会长单位

日前,山东省眼镜会在济南正式成立,我县小丁眼镜公司总经理王海银当选副会长,小丁眼镜公司成为山东眼镜商会副会长单位。

据了解,王海银现任沂南县小丁眼镜公司总经理、沂南县第十届政协委员,沂南县新的阶层联合会副会长。1999年创立小丁眼镜,经过20多年的发展,现已建立连锁门店8家,眼镜验光诊所一家,拥有国家注册眼镜验光师20多名的专业团队。该公司连续几年荣获“临沂市重合同守信誉单位”“沂南县文明诚信企业”“临沂市巾帼创业标兵”等称号。

(任亮)

为了山体更秀美

——沂南县矿山企业及地质环境整治工作侧记

“鱼鳞坑,石砌坎,层层梯田绕山转;裸露黑松似哨兵,山坡谷底绿色染”。走进沂蒙革命老区沂南县,你会发现,昔日开山的炮声听不见了,山林上的“石披绿”重现了,空气更加清新,绿色愈发浓了。

沂南县地处蒙沂腹地,境内石英砂、陶土石、石灰石、脉石英和金、铜、铁等矿产资源丰富,系临沂市重要的“富矿县”之一。90年代末以来,为加快当地矿业经济发展,县曾有114家矿产生产单位零星分布在此,北部山区的山岭沟谷底,山坡上曾经一度留下了千疮百孔的矿坑,秀美的山体满目疮痍,被群众形象的比喻为“牛皮癣”。

党的十八年以来,县委、县政府以“绿水青山就是金山银山”为矿业生产理念,结合中央环保督察工作要求,因地制宜地开展了矿业秩序和地质环境整治治理工作。

先是严格执行非煤矿山治理规范要求,对矿山实行限额管理。目前,全县自然保护区内,分别是蒙子山、北山和五彩山自然保护区内。其中国家级自然保护区有3家石英砂矿,2017年底最多的114家,锐减到了2017年的16家,并对这16家企业设置规范化治理标准进行了严格的要求,矿山治理开展了矿业秩序和地质环境整治治理工作。

矿山企业及地质环境整治工作是一个系统集成工程。其中,矿企数量的压减与整合是前提,矿体的复垦与绿化是关键。我县对史上所有存过的企业进行了开采状况及矿区地质环境现状调查,调研后发现,全县需开展地质环境恢复治理的矿山共有108家,其中通过前期治理,已达标完成38家,有70家自然和新近关停及保留矿企需要治理。我县

监管措施。与此同时,对其他非自然保护区内内的矿山,根据矿种类别、环保配置、能耗比率、技术水平、产值规模等综合评价标准,进行了严格筛选,对不达标者同样采取了关闭措施,矿山企业数量从上世纪90年代末最多的114家,锐减到了2017年的16家,并对这16家企业设置规范化治理标准进行了严格的要求,矿山治理开展了矿业秩序和地质环境整治治理工作。

矿山企业及地质环境整治工作是一个系统集成工程。其中,矿企数量的压减与整合是前提,矿体的复垦与绿化是关键。我县对史上所有存过的企业进行了开采状况及矿区地质环境现状调查,调研后发现,全县需开展地质环境恢复治理的矿山共有108家,其中通过前期治理,已达标完成38家,有70家自然和新近关停及保留矿企需要治理。我县

对这三类矿企采取了地质环境专项整治和露天采场治理活动。

为保证防治治理任务的顺利完成,2018年,县自然资源和规划局启动了“工级矿山治理专项资金1850万元,其中省级补助资金80万元,市级治理资金250万元,债券资金800万元,在首先保证自然保护区的矿山治理的同时,加快了对浮来山、灵山、五福山等历史遗留采矿的综合整治工作。8月份,我县又把兰山红色旅游专线、市级风景名胜区和城西邵邑龙山北坡上报为财政部重大储备治理项目。矿山企业地质环境整治工作在所有矿坑遍地开花。

蒙子山和五彩山自然保护区关闭山口为石英砂岩矿,矿坑边坎一般在10m~20m高度,边坡斜度为60°~80°。由于石英砂岩岩石硬度大,我县根据各自的地质环境现状,以“地形重塑,削坡与缓坡结合”为

指导思想,以“生态复绿、改善景象”为治理目标,系统规划设计,空间立体布局,采取工程与生物措施相结合,开展了削高填洼、平整场地,人工回填和宜树则树、宜花则花、宜草则草,灵活搭配植被品类,最大限度地提高绿化率等土地复垦和绿化活动。

县自然资源和规划局地质环境技术人员现场指导人工复垦与绿化工作,不断优化调整物理治理措施:确保植被成活率,回填熟土厚度由原计划10cm增加到30~50cm;严格树苗筛选,选择了带土球,胸径大于2cm,抗旱虫害和适应山区土壤特点的黑松作为绿化苗木;不断加大植被密度,把初步设计为4m×4m的黑松株行距增加

为2m×2m的株行距,某些特殊地段还压缩到了1m的株行距。

专项治理以来,我县累计动用土石方约7.3万立方米,客土5.7万立方米,复垦造田面积25000余亩,栽植黑松苗木8.5万株,将栽植复绿后的矿坑划分成了“工人”、“农民”、“地质灾害防治”、“环境保护”等4个区域,负责人负有对责任区“新栽植的苗木适时浇水、施肥,补栽护养等直接监管责任,各责任区负有对新绿化苗木的日常管护责任,定期对新绿化苗木的生长情况进行评估,确保成活率达到98%以上。一年后,片片山头的“牛皮癣”长出了新绿,各片新绿与原有山体的翠绿融为一体,连绵起伏的山脉有了张翠绿无暇的秀美肌肤。

县自然资源和规划局地质环境技术人员现场指导人工复垦与绿化工作,不断优化调整物理治理措施:确保植被成活率,回填熟土厚度由原计划10cm增加到30~50cm;严格树苗筛选,选择了带土球,胸径大于2cm,抗旱虫害和适应山区土壤特点的黑松作为绿化苗木;不断加大植被密度,把初步设计为4m×4m的黑松株行距增加

“三大优先战略”专题报道



我县治理户外广告提升城市管理水平

县综合行政执法局为贯彻上级部署要求,进一步提升市容市貌管理水平。

真抓实干,成效治理。在摸底排查阶段,执法人员就立下“军令状”。

一名城区中队长的队员说道:“我们这个队辖区主要包含有三条干道,103国道沿街商铺,为了做好户外广告台账管理,我们队分成三个小组,按照城管局部署有序推进,精细化落实到底。”5月份,拆除立式户外广告23处,面积5598平方米;拆除了楼顶广告24处,面积1199平方米;拆除了其他类型的户外广告牌匾87处,面积1512平方米,有力推进了户外广告治理行动的深入推展,切实提

升了市容市貌的管理水平。

真抓实干,成效治理。在摸底排查阶段,执法人员就立下“军令状”。

一名城区中队长的队员说道:“我们这个队辖区主要包含有三条干道,103国道沿街商铺,为了做好户外广告台账管理,我们队分成三个小组,按照城管局部署有序推进,精细化落实到底。”5月份,拆除立式户外广告23处,面积5598平方米;拆除了楼顶广告24处,面积1199平方米;拆除了其他类型的户外广告牌匾87处,面积1512平方米,有力推进了户外广告治理行动的深入推展,切实提

升了市容市貌的管理水平。

真抓实干,成效治理。在摸底排查阶段,执法人员就立下“军令状”。

一名城区中队长的队员说道:“我们这个队辖区主要包含有三条干道,103国道沿街商铺,为了做好户外广告台账管理,我们队分成三个小组,按照城管局部署有序推进,精细化落实到底。”5月份,拆除立式户外广告23处,面积5598平方米;拆除了楼顶广告24处,面积1199平方米;拆除了其他类型的户外广告牌匾87处,面积1512平方米,有力推进了户外广告治理行动的深入推展,切实提

升了市容市貌的管理水平。

真抓实干,成效治理。在摸底

排查阶段,执法人员就立下“军令状”。

一名城区中队长的队员说道:“我们这个队辖区主要包含有三条干道,103国道沿街商铺,为了做好户外广告台账管理,我们队分成三个小组,按照城管局部署有序推进,精细化落实